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ACTA	  	  NÚMERO	  	  03	  

E	  X	  T	  R	  A	  O	  R	  D	  I	  N	  A	  R	  I	  A	  	  
	  

ASUNTO:	  	  

	  ANÁLISIS,	  DISCUSIÓN	  Y	  APROBACIÓN	  DEL	  DICTAMEN	  DE	  LAS	  COMISIONES	  UNIDAS	  
DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA	   Y	   OBRAS	   Y	   SERVICIOS	   PÚBLICOS,	   RESPECTO	   DE	   LA	  
APROBACIÓN	  DE	  LA	  OCTAVA	  PROPUESTA	  DEL	  FONDO	  IV	  2021.	  

En	   la	   Ciudad	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   siendo	   las	   trece	   horas	   con	   cuarenta	   y	   dos	  
minutos	  del	  día	   trece	  del	  mes	  de	  octubre	  del	   año	  Dos	  Mil	  Veintiuno,	   reunidos	   en	   el	  
Salón	  de	  Cabildo	  del	  Palacio	  Municipal,	  los	  Regidores	  que	  integran	  el	  R.	  Ayuntamiento	  
Constitucional	   2021-‐2024,	   la	   LICENCIADA	   FÁTIMA	   GUADALUPE	   GÓMEZ	   ZAVALA,	  
Síndica	  Municipal	  	  bajo	  la	  dirección	  del	  C.	  LICENCIADO	  MARIO	  CÓRDOVA	  LONGORIA,	  
Presidente	   Municipal	   de	   Río	   Grande,	   asistido	   por	   el	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	  
SECUNDARIA	  RAÚL	  HERNÁNDEZ	  MARTÍNEZ,	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal,	   con	  
el	  propósito	  de	  celebrar	  Sesión	  Extraordinaria	  número	  TRES	  bajo	  el	  siguiente:	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   	   Análisis,	   discusión	   y	   aprobación	   del	   Dictamen	   de	   las	   comisiones	   unidas	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia	   y	   Obras	   y	   Servicios	   Públicos,	   respecto	   de	   la	   aprobación	   de	   la	  
octava	  propuesta	  del	  Fondo	  IV	  2021.	  	  

5.-‐	  Clausura	  de	  la	  Sesión.	  

El	   señor	   Presidente	   Municipal	   CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	  
MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA:	   Muy	   buenas	   tardes	   cada	   uno	   de	   señoras,	   señores	  
regidores,	   síndico	   municipal,	   secretario	   pues	   iniciamos	   la	   sesión	   extraordinaria	   de	  
Cabildo,	   la	   número	   tres,	   ya	   vamos	   en	   la	   número	   tres,	   de	   este	   trece	   de	   octubre	   del	  
2021,	  sean	  ustedes	  bienvenidos	  a	  esta	  Sala	  de	  Cabildo	  para	  llevar	  a	  cabo	  esta	  sesión	  
extraordinaria	   de	   este	   republicano	   Ayuntamiento	   2021-‐2024	   de	   Río	   Grande,	  
Zacatecas,	  pues	  a	  continuación	  voy	  a	  hacer	  la	  lectura	  del	  fundamento	  constitucional	  y	  
prosigo	  con	  el	  artículo	  115,	  fracción	  I	  y	  II	  de	  la	  Constitución	  Federal,	  el	  artículo	  119,	  
fracción	  I	  de	  la	  Constitución	  Política	  del	  Estado	  de	  Zacatecas,	  artículo	  48	  fracción	  I,	  49,	  
50,	  51,	  52,	  58,	  párrafo	  segundo,	  60,	  80	  fracción	  II,	  81,	  84	  fracción	  IX,	  86	  fracción	  I,	  IV	  y	  
V	  y	  	  87	  del	  párrafo	  primero	  y	  segundo	  88,	  89	  y	  100	  	  fracción	  II,	  III,	  IV,	  XVII	  y	  XVIII	  de	  la	  
Ley	  Orgánica	  del	  Municipio	  en	  vigor,	  el	  artículo	  11,	  12,	  21,	  22,	  24,	  56,	  57	  fracción	  I,	  58,	  
59,	  60,	  61,	  62,	  63,	  64,	  65,	  66,	  67,	  68,	  69	  y	  70	  del	  Reglamento	  Interior	  del	  Republicano	  
Ayuntamiento	  de	  Río	  Grande,	  Zacatecas,	  da	  principio	  a	  Sesión	  para	  lo	  cual	  solicito	  al	  
señor	   secretario	   del	   Ayuntamiento,	   sírvase	   pasar	   lista	   de	   presente,	   de	   presentes	   e	  



	  

2	  
	  

	   DEPENDENCIA:	   PRESIDENCIA	  MUNICIPAL	   	  

ÁREA:	   SECRETARÍA	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  

ACTA:	   03	   AÑO:	   2021	  

EXPEDIENTE	  :	   SESIÓN	   EXTRAORDINARIA	   DEL	   DÍA	   13	   DE	   OCTUBRE	   DEL	  
2021	  

ASUNTO:	   REUNION	  DE	  CABILDO	   	  

infórmeme	   si	   existe	   quórum	   legal	   para	   declarar	   la	   instalación	   de	   la	   asamblea	  
municipal.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	   Municipal:	   Con	   su	   permiso	   señor	   presidente,	  
procederé	  al	  pase	  de	  lista	  de	  asistencia.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

PASE	  DE	  LISTA	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	   ASISTENCIA	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  MARIO	  CÓRDOVA	  LONGORIA	   PRESENTE	  

SINDICO	  MUNICIPAL	   	  

CIUDADANA	   MAESTRA	   FÁTIMA	   GUADALUPE	   GÓMEZ	  

ZAVALA	  

PRESENTE	  

REGIDORES	   	  

CIUDADANO	  JACOBO	  ESPINO	  RANGEL	  	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  NANCY	  

JIMENA	  RAMÍREZ	  DUARTE	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  DE	  

EMPRESAS	  MIGUEL	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  LEYVA	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  EVELYN	  ARRIAGA	  GARCÍA	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  CONTADOR	  MANUEL	  SAUCEDO	  CEBALLOS	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  HILDA	  MORENO	   PRESENTE	  

CIUDADANO	  BALTAZAR	  CAMPOS	  ESQUIVEL	   JUSTIFICADA	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  TANIA	  GUADALUPE	  ALONSO	  

AGUILAR	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  SALVADOR	  ROSALES	  

MARES	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  DULCE	  CRISTAL	  RAMÍREZ	  BONILLA	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  ARQUITECTA	  KELLY	  MEREDITH	  

SAMANIEGO	  HERNANDEZ	  	  	  

PRESENTE	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JOSÉ	  LUIS	  DELGADO	  ARROYO	   PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  CONTADURÍA	  LUZ	  

MARGARITA	  CHÁVEZ	  GARCÍA	  

PRESENTE	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  YANETT	  GUTIÉRREZ	  LUNA	   PRESENTE	  
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CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	  Ciudadano	  Baltazar	  Campos	  Esquivel,	  
le	  informo	  que	  tiene,	  me	  mandó	  un	  mensaje	  por	  WhatsApp	  que	  se	  sentía	  delicado	  en	  
cuestión	  de	  salud	  en	  enfermedad	  respiratoria,	  por	  eso	  no	  puede	  asistir.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	   Secretario	   de	   Gobierno	  Municipal:	   Le	   informo	   señor	   presidente	   que	   se	  
encuentran	   15	   integrantes	   del	   republicano	   Ayuntamiento	   presentes,	   por	   lo	   cual	   ha	  
lugar	  a	  declarar	  quórum	  legal.	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	   Municipal:	   Muchas	   gracias	   señor	   secretario,	   igual	   con	   el	   tema	   del	  
compañero	   Baltazar	   Campos,	   igual	   pues	   informa	   que	   está	   delicado	   de	   salud	   por	   el	  
tema	  de	  la	  contingencia	  pues	  también	  para	  resguardar	  a	  cada	  uno	  de	  los	  compañeros	  
pues	  únicamente	  sería	  nada	  más	  con	  el	  tema	  pues	  de	  que	  sea	  el	  del	  certificado	  médico	  
para	   tener	  ahí	  el,	   la,	  el	   tema	  del	  diagnóstico	  de	  cada	  uno	  de	   los	  compañeros	  cuando	  
haya	  alguna	  falta,	  pues	  nada	  más	  para	  saber	  que	  está,	  que	  es	  justificada	  el	  tema	  de	  la,	  
de	  la	  falta	  del	  compañero	  Baltazar	  Campos,	  entonces,	  nos	  ponemos	  por	  favor	  de	  pie,	  
habiendo	   quórum	   legal	   para	   sesionar,	   me	   permito	   declarar	   formalmente	   instalada	  
esta	  sesión	  de	  cabildo,	  siendo	  las	  trece	  horas	  con	  cuarenta	  y	  dos	  minutos	  del	  día	  13	  de	  
octubre	  del	  año	  dos	  mil	  diez	  veintiuno	  y	  validados	  los	  acuerdos	  que	  en	  ella	  emanen,	  
muchas	  gracias.	  

SESIÓN	  
	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	   Municipal:	   Procedemos	   al	   punto	   número	   tres,	   lectura	   y	   aprobación	   del	  
orden	  del	  día,	  le	  pido	  al	  señor	  secretario	  dé	  cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  orden	  del	  día.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ	  .-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  
cuenta	  de	  la	  lectura	  del	  orden	  del	  día.	  

ORDEN	  DEL	  DÍA	  

1.-‐	  Pase	  de	  lista	  

2.-‐	  Declaración	  de	  quórum	  legal	  e	  instalación	  de	  la	  asamblea.	  

3.-‐	  Lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  día.	  

4.-‐	   Análisis,	   discusión	   y	   aprobación	   del	   Dictamen	   de	   las	   comisiones	   unidas	   de	  
Hacienda	   y	   Vigilancia	   y	   Obras	   y	   Servicios	   Públicos,	   respecto	   de	   la	   aprobación	   de	   la	  
octava	  propuesta	  del	  Fondo	  IV	  2021.	  

5.-‐	  Clausura,	  perdón	  cinco,	  clausura	  de	  la	  Sesión.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	  Es	  cuánto	  señor	  presidente.	  
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PROPUESTA	  A	  VOTAR	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	  Municipal:	  Se	   les	  concede	  el	  uso	  de	   la	  voz	  señores	  regidores	  si	  hay	  algún	  
comentario	  al	  respecto,	  no	  habiendo	  más	  participación	  procedemos	  a	  votar.	  
	  

VOTACIÓN	  
	  
CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	  Municipal:	  Quien	  esté	  a	  favor	  del	  orden	  del	  día,	  sírvanse	  emitir	  su	  voto	  de	  
manera	  económica	  levantando	  su	  mano,	  señor	  secretario	  le	  pido	  cuente	  los	  votos	  por	  
favor.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	   Señor	  presidente	   son	  quince	  votos	  a	  
favor,	  por	  lo	  que	  se	  aprueba	  por	  UNANIMIDAD	  la	  lectura	  y	  aprobación	  del	  orden	  del	  
día.	  

SESIÓN	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIA	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	   Municipal:	   Bueno	   siguiendo	   con	   el	   punto	   número	   cuatro	   es,	   análisis,	  
discusión	   y	   aprobación	   del	   dictamen	   de	   las	   Comisiones	   Unidas	   de	   Hacienda	   y	  
Vigilancia	   y	   Obras	   y	   Servicios	   Públicos	   respecto	   de	   la	   aprobación	   de	   la	   Octava	  
propuesta	  del	  Fondo	  IV	  del	  2021,	  se	  le	  concede	  el	  uso	  de	  la	  voz	  a	  la	  presidenta	  de	  la	  
comisión	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  para	  que	  nos	  de	  cuenta	  del	  dictamen	  en	  mención,	  
adelante	  mi	  síndico	  municipal.	  	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	  Con	  su	  permiso	  señor	  presidente,	  doy	  
lectura	  al	  dictamen.	  

CIUDADANA	   MAESTRA	   EN	   NUTRICIÓN	   FÁTIMA	   GUADALUPE	   GÓMEZ	   ZAVALA.-‐	  
Síndica	  Municipal:	  Gracias,	  buenas	  tardes	  regidores	  y	  regidoras.	  

“REPUBLICANO	  AYUNTAMIENTO	  MUNICIPAL	  
DE	  RÍO	  GRANDE,	  ZACATECAS	  
P	  R	  E	  S	  E	  N	  T	  E	  	  

CON	  FACULTADES	  EN	  EL	  ARTÍCULO	  115	  DE	  LA	  CONSTITUCIÓN	  POLÍTICA	  DE	  LOS	  ESTADOS	  

UNIDOS	  MEXICANOS;	   ARTÍCULO	   126	   PÁRRAFOS	   IV	   DE	   LA	   CONSTITUCIÓN	   POLÍTICA	   DEL	  

ESTADO	  DE	  ZACATECAS;	  ARTÍCULOS	  60	  FRACCIÓN	   III,	  84	  FRACCIÓN	   II,	  86	  FRACCIÓN	  V	  Y	  

VIII,	  87,	  88	  FRACCIÓN	  II	  Y	  89	  DE	  LA	  LEY	  ORGÁNICA	  DEL	  MUNICIPIO;	  ARTÍCULOS	  21,	  22,	  23,	  

28	   Y	   45	   DEL	   REGLAMENTO	   INTERIOR	   DEL	   AYUNTAMIENTO,	   LOS	   INTEGRANTES	   DE	   LA	  

COMISIÓN	   DE	   HACIENDA	   Y	   VIGILANCIA	   Y	   COMISIÓN	   DE	   OBRAS	   Y	   SERVICIOS	   PÚBLICOS,	  

TIENEN	  LA	  VIRTUD	  DE	  PRESENTAR	  ANTE	  USTEDES	  EL	  SIGUIENTE	  DICTAMEN.	  

DICTAMEN	  DE	  LAS	  COMISIONES	  UNIDAS	  DE	  HACIENDA	  Y	  VIGILANCIA	  Y	  COMISIÓN	  DE	  
OBRAS	  Y	  SERVICIOS	  PÚBLICOS,	  RESPECTO	  DE:	  

	  
	  

a) APROBACIÓN	  DE	  8VA	  PROPUESTA	  DEL	  FIV	  2021.	  
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R.	  AYUNTAMIENTO:	  
	  

	  	   A	   las	  Comisiones	  que	   suscribe,	   le	   fue	   turnada	  para	   su	  estudio	  y	  dictamen,	   la	  propuesta	  

presentada	   por	   Lic.	   Hugo	  Martínez	   Ríos,	   en	   su	   carácter	   de	   Tesorero	  Municipal	   y	   Arq.	  Manuel	  

Esparza	  Vaquera	  en	  su	  carácter	  de	  Director	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos.	  

	   Vista	   y	   estudiada	  que	   fue	   la	   solicitud	   en	   cita,	   las	   Comisiones	  mencionadas	   somete	   a	   la	  

consideración	  de	  este	  R.	  Ayuntamiento	  lo	  siguiente:	  	  

	  
ANTECEDENTES	  

	  
1).-‐	  RESULTANDO	  ÚNICO.	   -‐	   	  Mediante	  escrito	  de	   fecha	  12	  de	  octubre	  del	  presente	  año,	   el	  Lic.	  
Hugo	  Martínez	  Ríos,	  Tesorero	  Municipal	  de	  Río	  Grande,	  Zac.,	  y	  Arq.	  Manuel	  Esparza	  Vaquera	  en	  
su	  carácter	  de	  Director	  de	  Obras,	  solicitan	  a	  este	  R.	  Ayuntamiento	  la	  aprobación	  de:	  	  
	  

a) APROBACIÓN	  DE	  8VA	  PROPUESTA	  DEL	  FIV	  2021.	  Consistente	  en:	  
	  

	  

	  	  

GOBIERNO	  DEL	  ESTADO	  DE	  ZACATECAS	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  RAMO	  GENERAL	  33	  APORTACIONES	  FEDERALES	  PARA	  ENTIDADES	  FEDERATIVAS	  Y	  MUNICIPIOS	  

R.	  AYUNTAMIENTO	  2021-‐2024	  
8VA	  	  PROPUESTA	  DE	  INVERSION	  2021	  	  

MUNICIPIO:	  	  	  	  	  039	  RIO	  
GRANDE	   FECHA:	  	  	  12	  	  DE	  OCTUBRE	  2021	  

FECHA	   FACTURAS	   PROVEEDOR	  Y/O	  
CONTRATISTA	  

VERTIENTE	   ESTRUCTURA	  FINANCIERA	  	  2021	   METAS	  TOTALES	  
DESCRIPCION	  DE	  LA	  OBRA	  O	  

ACCION	   LOCALIDAD	   SUMA	   FORTAMUNDF	  
(FIV)	  

DEL	  PROYECTO	  
U.	  DE	  MED.	   CANT.	  

1.-‐	  OBLIGACIONES	  FINANCIERAS	  
1.2.-‐	  PAGO	  DE	  PASIVOS	  

	  	   N/A	  
INSTITUTO	  
MEXICANO	  DEL	  
SEGURO	  SOCIAL	  	  

PAGO	  DE	  PASIVO	  POR	  
CONCEPTO	  DE:	  SEGURO	  
SOCIAL,	  (IMSS)	  DEL	  MES	  DE	  
AGOSTO	  2021,	  RIO	  GRANDE,	  
ZAC.	  

RÌO	  GRANDE	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  1,772,568.23	  	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
1,772,568.23	  	  

ADEUDO	   1	  

	  	   N/A	  

COMISIÓN	  
FEDERAL	  DE	  
ELECTRICIDAD	  

(CFE)	  

PAGO	  DE	  PASIVO	  POR	  
CONCEPTO	  DE:	  COMISIÓN	  
FEDERAL	  DE	  ELECTRICIDAD	  
DEL	  MES	  DE	  AGOSTO	  2021	  

RÌO	  GRANDE	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  1,290,230.93	  	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
1,290,230.93	  	   ADEUDO	   1	  

SUBTOTAL:	   	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
3,062,799.16	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
3,062,799.16	  	   ADEUDO	   8	  

TOTAL:	   	  	  	  	  	  3,062,799.16	  	   	  	  

	  
CONSIDERANDOS	  

	  
ÚNICO.	  -‐	  Que	  de	  conformidad	  con	  lo	  establecido	  en	  el	  artículo	  115,	  de	  la	  Constitución	  Política	  de	  
los	   Estados	   Unidos	   mexicanos;	   116,	   119	   y	   127	   de	   la	   Constitución	   Política	   del	   Estado	   de	  
Zacatecas;	  28,	  29,	  48,	  49,	  79	  y	  80	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio;	  12,	  15,	  50,	  51,	  52,	  54,	  56	  y	  57	  
del	   Reglamento	   Interior	   del	   Ayuntamiento	   de	   Río	   Grande,	   Zacatecas,	   esta	   R.	   Comisión	   es	  
competente	  para	  conocer	  de	  la	  solicitud	  que	  se	  dictamina.	  	  	  
	  
Por	  lo	  anteriormente	  expuesto	  y	  con	  fundamento	  en	  lo	  dispuesto	  por	  los	  artículos	  87,	  88	  
fracción	  II	  y	  89	  de	  la	  Ley	  Orgánica	  del	  Municipio,	  que	  los	  integrantes	  de	  las	  Comisiones	  de	  
Hacienda	  y	  vigilancia	  y	  Comisión	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos,	  nos	  permitimos	  someter	  a	  
la	  consideración	  del	  Pleno	  el	  siguiente:	  
	  	  

ACUERDO	  
	  

	   ÚNICO.	  -‐	  Se	  aprueba	  el	  punto	  por	  unanimidad.	  
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Así	   lo	   acordaron	   y	   firman	   los	   Ciudadanos	   Sindico	   y	   Regidores	   integrantes	   de	   las	  
Comisiones	  Unidas	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  y	  Comisión	  de	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos,	  de	  
este	  R.	  Ayuntamiento	  2021-‐2024	  de	  Rio	  Grande,	  Zacatecas.	  
	  

ATENTAMENTE	  
Río	  Grande,	  Zacatecas.,	  a	  12	  de	  Octubre	  del	  2021	  

	  

COMISIÓN	  DE	  HACIENDA	  
	  

NOMBRE	   FIRMA	  
LIC.	  FÁTIMA	  GUADALUPE	  GÓMEZ	  ZAVALA	  	  
PRESIDENTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  
	  

LIC.	  MANUEL	  SAUCEDO	  CEBALLOS	  INTEGRANTE	  DE	  LA	  
COMISIÓN	  

	  

LIC.	  JESÚS	  SALVADOR	  ROSALES	  MARES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

LIC.	  JOSÉ	  LUIS	  DELGADO	  ARROYO	  INTEGRANTE	  DE	  LA	  
COMISIÓN	  

	  

LIC.	  LUZ	  MARGARITA	  CHÁVEZ	  GARCÍA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

LIC.	   YANETT	   GUTIÉRREZ	   LUNA	   INTEGRANTE	   DE	   LA	  
COMISIÓN	  

	  

	  

COMISIÓN	  DE	  OBRAS	  Y	  SERVICIOS	  PÚBLICOS	  
	  

NOMBRE	   FIRMA	  
LIC.	  NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  DUARTE	  
PRESIDENTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  
	  

LIC.	  JESÚS	  SALVADOR	  ROSALES	  MARES	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  

LIC.	  LUZ	  MARGARITA	  CHÁVEZ	  GARCÍA	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN	  

	  
LIC.	  YANETT	  GUTIÉRREZ	  LUNA	   INTEGRANTE	  DE	  LA	  
COMISIÓN	  

	  
ARQ.	  KELLY	  MEREDITH	  SAMANIEGO	  HERNANDEZ	  
INTEGRANTE	  DE	  LA	  COMISIÓN.”	  

	  
	  

CIUDADANO	   MAESTRA	   EN	   NUTRICIÓN	   FÁTIMA	   GUADALUPE	   GÓMEZ	   ZAVALA.-‐	  
Síndica	  Municipal:	  Es	  cuánto	  señor	  presidente.	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	   Municipal:	   Muchas	   gracias	   síndico,	   bueno	   pues	   como	   ya	   les	   había	  
comentado	   el	   tema	   de	   lo	   que	   viene	   siendo,	   pues	   viene	   siendo	   un	   pago	   de	   pasivos,	  
comentar	  que	  esto	  es	  de	  la	  administración	  pasada,	  es	  un	  pago	  que	  pues	  no	  se	  realizó	  
como	  lo	  están	  viendo	  aquí	  en	  el	  mes	  de,	  mes	  de	  agosto,	  es,	  es	  un	  tema	  ahí	  que,	  que	  	  ya	  
se	  los	  había	  adelantado	  a	  cada	  uno	  de	  ustedes	  es	  una	  deuda	  que	  no	  es	  de	  nuestra,	  de	  
nuestra	  administración,	  esa	  es	  ya	  de	  la	  administración	  pasada,	  pero	  por	  los	  conceptos	  
que	  es	  el	  tema	  de	  la	  Comisión	  Federal	  de	  Electricidad,	  el	  tema	  del	  seguro	  pues	  es	  una,	  
la	   importancia	   de	   poder	   pagar	   este,	   este	   recurso,	   comentarles	   que	   en	   el	   tema	  de	   la	  
Comisión	  Federal	  había	  un	  promedio	  de	  dos	  millones,	   trescientos,	   cuatrocientos	  mil	  
pesos	  en	  el	  tema	  de	  la	  Comisión,	  decirles	  que	  ya	  se	  hizo	  un	  primer	  adelanto,	  un	  primer	  
adelanto	   con	   el	   fondo	   único,	   con	   el	   fondo	   único	   de	   participaciones	   que	   maneja	  
tesorería,	  que	  también	  ahorita	  en	  este	  momento	  voy	  a	  hablar	  con	  el	  tesorero	  para	  ver	  
el	  tema	  también	  de	  la	  legalidad	  de	  ese,	  de	  esa	  transición	  que	  fue	  un	  millón	  de	  pesos,	  
pero	  pues	  ahora,	  pues	  si	  ocupaban	  ese	  millón	  doscientos	  noventa	  mil	  pesos,	  del	  mes	  
de	  agosto,	  incluido	  el	  tema	  del	  seguro,	  es	  un	  tema	  que	  si	  lo	  dejamos	  pasar	  pues	  se	  nos	  
puede	  complicar	  por	  las	  multas,	  las	  multas	  que	  cada	  de	  los,	  de	  las	  dependencias	  giran,	  
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entonces	   pues	   es	   una	   parte	   que,	   que,	   que	   veamos,	   necesario	   poder	   hacer	   esta	  
propuesta	   en	   el	   Fondo	   IV	   y	   pues	   no	   se	   si	   hay	   algún	   comentario	   al	   respecto	   de,	   por	  
parte	  de	  ustedes.	  

PROPUESTA	  A	  VOTAR	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	  Municipal:	  Bueno	  no	  habiendo	  participación,	  procedemos	  a	  votar.	  

VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	   Municipal:	   Quien	   esté	   a	   favor	   de	   la	   aprobación	   del	   Dictamen	   de	   las	  
comisiones	  unidas	  de	  Hacienda	  y	  Vigilancia	  y	  Obras	  y	  Servicios	  Públicos,	  respecto	  a	  la	  
aprobación	  de	   la	  Octava	  propuesta	  del	  Fondo	   IV	  2021,	   favor	  de	   levantar	  de	  manera	  
económica	  su	  mano	  derecha,	  señor	  secretario	  le	  pido	  de	  favor	  cuente	  los	  votos.	  

RESULTADO	  DE	  LA	  VOTACIÓN	  

CIUDADANO	   MAESTRO	   EN	   EDUCACIÓN	   SECUNDARIA	   RAÚL	   HERNÁNDEZ	  
MARTÍNEZ.-‐	  Secretario	  de	  Gobierno	  Municipal:	  Señor	  presidente,	  son	  quince	  votos	  a	  
favor,	   le	   informo	   que	   se	   ha	   votado	   por	   UNANIMIDAD,	   aprobación	   del	   punto	   en	  
mención.	  	  

CIUDADANO	   LICENCIADO	   EN	   CIENCIAS	   POLÍTICAS	   MARIO	   CÓRDOVA	   LONGORIA.-‐	  
Presidente	  Municipal:	  Muchas	  gracias,	  no	  habiendo	  más	  asuntos	  que	  tratar	  se	  declara	  
clausurada	   esta	   sesión	   extraordinaria	   de	  Cabildo,	   si	   nos	   podemos	  parar,	   	   siendo	   las	  	  
trece	  horas	  con	  cincuenta	  y	  un	  minutos	  del	  día	  trece	  del	  mes	  de	  octubre	  del	  dos	  mil	  
veintiuno,	  muchísimas	  gracias.	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  

PRESIDENTE	  MUNICIPAL	  
	  

___________________________________________________________________	  
CIUDADANO	  LICENCIADO	  MARIO	  CÓRDOVA	  LONGORIA	  

	  
	  

SÍNDICO	  MUNICIPAL	  
	  

_____________________________________________________________	  
LICENCIADA	  FÁTIMA	  GUADALUPE	  GÓMEZ	  ZAVALA	  

	  
	  

EL	  SECRETARIO	  DE	  GOBIERNO	  MUNICIPAL	  
	  

___________________________________________________	  
L.E.S.	  	  RAÚL	  HERNÁNDEZ	  MARTÍNEZ	  
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REGIDORES	  
	  

NOMBRE	   FIRMA	  

CIUDADANO	  JACOBO	  ESPINO	  RANGEL.	  

	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  EDUCACIÓN	  

NANCY	  JIMENA	  RAMÍREZ	  DUARTE.	  

	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  EN	  ADMINISTRACIÓN	  

DE	  EMPRESAS	  MIGUEL	  ÁNGEL	  GÁMEZ	  LEYVA.	  

	  

CIUDADANA	  EVELYN	  ARRIAGA	  GARCÍA.	  

	  

	  

CIUDADANO	  CONTADOR	  MANUEL	  SAUCEDO	  

CEBALLOS.	  

	  

CIUDADANA	  HILDA	  MORENO.	  

	  

	  

CIUDADANO	  BALTAZAR	  CAMPOS	  ESQUIVEL.	  

	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  TANIA	  GUADALUPE	  

ALONSO	  AGUILAR.	  

	  

CIUDADANO	  LICENCIADO	  JESÚS	  SALVADOR	  

ROSALES	  MARES.	  

	  

CIUDADANA	  DULCE	  CRISTAL	  RAMÍREZ	  

BONILLA.	  

	  

CIUDADANA	  ARQUITECTA	  KELLY	  MEREDITH	  

SAMANIEGO	  HERNÁNDEZ	  .	  

	  

CIUDADANO	  INGENIERO	  JOSÉ	  LUIS	  DELGADO	  

ARROYO.	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  CONTADURÍA	  LUZ	  

MARGARITA	  CHÁVEZ	  GARCÍA.	  

	  

CIUDADANA	  LICENCIADA	  EN	  DERECHO	  

YANETT	  GUTIÉRREZ	  LUNA.	  

	  

	  
	  

	  

	  


